1180 Y 1040:Maquetacién 1 17/10/07 17:56 Pagina 1 $

T CJT5 1




1180 Y 1040:Maquetacién 1 17/10/07 17:56 Pagina 2 $

JI 1

y
b |
L
an
Ty
Py




1180 Y 1040:Maquetacién 1 17/10/07 17:56 Pagina 3

Al igual que otras embarcaciones de la gama Moraga, la Faeton 1180 esta disefiada
por el arquitecto naval americano David L. Napier con una carena en V-profunda
de proa a popa, para ofrecer una incomparable comodidad y seguridad en
navegacion. Las lineas puras de su obra viva sin tuneles de evolucion, garantizan
el mejor angulo de ataque de ola a cualquier velocidad y facilitan la maniobrabilidad
al ralenti en puerto, siendo ésta la mejor prueba del espiritu marinero que inspira
la gama Faeton Moraga. La Faeton 1180 Moraga esta disponible en version Hard-
Top y Fly.

As well as other boats belonging to the Moraga range, the Faeton 1180 has been
designed by the American David L. Napier with a deep V hull from bow to stern
in order to offer sailing comfort and unrivalled safety. The pure lines of its hull
guarantee the best wave attack angles at any speed, especially in rough sea
conditions. This is the best proof of the authentic sailing spirit inspired by the whole
of the Faeton Moraga range. The Faeton 1180 Moraga is available in Hard-Top
and Flying Bridge versions.

Comme les autres rodeles de la gamme Moraga, le Faeton 1180 a été dessiné par
'architecte naval américain David L. Napier, avec une caréene en “V” profond de
la proue a la poupe, pour offrir un confort et une sécurité en navigation incomparables.
Les lignes pures de sa coque sans tunnel garantissent un meilleur angle d’attaque
de la vague a quelque vitesse que ce soit et facilitent la manoeuvre dans le port
: la meilleure preuve de I'esprit marin de la gamme Faeton. Le Faeton 1180 Moraga
est disponible en version Hard-Top et Fly.

Come le altre imbarcazioni della Serie Moraga, la Faeton 1180 e stata disegnata
dall’architetto americano navale David Lee Napier con una carena a “V”
profonda da prua a poppa, per offrire un’'incomparabile sicurezza e stabilita
in navigazione. Le linee pure della sua opera viva, garantiscono al meglio
'angolo di attacco dell’'onda a qualsiasi velocita e facilitano la manovrabilita
a bassa velocita in porto, tutto questo e alla base dello spirito marino che
origina la Gamma Faeton Moraga. La Faeton 1180 Moraga & disponibile nella
versione Hard-Top e Fly.
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Disenados con la colaboracion de uno de los mejores estudios de arquitectura naval
italianos para garantizar la comodidad y calidez a bordo en las jornadas de crucero.
Con una banera de excepcional tamano y el clasico walk-around de Faeton, este es
un barco ideal para la navegacion de altura y jornadas familiares de crucero costero.

Designed in collaboration with one of the best Italian naval design firms, this boat
guarantees comfort and warmth on board while cruising. With an exceptionally
large cockpit and the classic walk-around of Faeton, this is an ideal boat for blue
water fishing and coastal family cruising.

Dessiné avec la collaboration d’'un des meilleurs bureaux d’études italiens pour
I'architecture marine afin de garantir la commodité et la qualité a bord. Avec un
cockpit de dimension exceptionnelle et les passavants classiques a Faeton, c’est
un bateau idéal pour la navigation hauturiere ou pour des journées de croisiere en
famille le long des coétes.

Disegnati con la collaborazione di uno dei migliori Studi di architettura navale italiani
per garantire la qualita e la comodita a bordo durante le giornate trascorse in
crociera.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 11,80 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / Lunghezza scafo 10,80 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 3,95 m.
Calado / Draft / Tirant d'eau / Pescaggio 0,96 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 8,500 Kg.
Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 950 Its.
Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 250 Its.
Plazas / No. Passengers /| Nombre de Passagers / Portata persone 10

Motorizacidn / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni 2x Volvo D6 370 hp*
2x Volvo D6 435 hp
2x Yanmar 6LY3A 440 hp
*Motorizaciéon estandar
FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso.
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L.

Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.
FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.

/LY /PRSI
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La F-1040 mantiene la linea de cascos en V-profunda, el generoso walk-around
y la amplia banera que tanta fama han otorgado a la serie Faeton Moraga. Sus
enriquecidos interiores, amplia dotacién para practicar tanto la pesca como el
crucero y su potente motorizacion hacen que la F-1040 sea el barco ideal para
quien quiere combinar la navegacion de altura y el disfrute familiar. En su doble
version Hard Top y Fly mantiene el exclusivo sistema Faeton de acceso pleno a
la cédmara de motores mediante un mecanismo hidraulico que levanta todo el suelo
de la cabina.

The Faeton 1040 maintains the deep V hull line, the generous walk-around and
the spacious cockpit, which have given the Moraga series its reputation. Its enriched
interiors, amply equipped to practise both fishing and cruising and its powerful
engines, make the F-1040 a suitable boat for those who wish to combine deep-
sea fishing with a family day out. Both, the Hard-Top and the Fly-Bridge version
keep the exclusive Faeton access system to the engine room via a hydraulic
mechanism which lifts the cabin floor.

La F-1040 conserve une coque en “V" profond, des passavants généreux et un
cockpit spacieux qui ont fait la réputation de la série Faeton Moraga. Son intérieur
riche, équipé aussi bien pour la pratique de la péche que pour la croisiere, et sa
puissante motorisation font de la F-1040 le bateau idéal pour celui qui désire
combiner la navigation hauturiere avec 'agrément d’'une croisiere en famille. L'acces
au compartiment moteur des deux versions : Hard-Top et Fly est aisée grace a
un mécanisme hydroélectrique qui permet de soulever entierement le plancher de
la timonerie. Une exclusivité de Faeton.

La Faeton 1040 mantiene la linea dello scafo a “V” profonda, I'ampio walk-around
e lo spazioso pozzetto, caratteristiche che hanno reso famosa la Serie Moraga
della Faeton. | suoi arricchimenti interni e in particolare la vasta dotazione degli
accessori combinata con un’ottima motorizzazione la rendono perfetta sia per
praticare la pesca sportiva che per I'uso croceristico. In entrambe le versioni Hard
Top e Fly mantiene I'esclusivo sistema Faeton per I'accesso totale al vano motori
attraverso un meccanismo idraulico che alza tutto il piano della zona timoneria.
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Un interior con dos camarotes dobles separados, cocina completa, cuarto de
bafo y una dinette en el saldén, permiten pernoctar con comodidad a sus
tripulantes.

An interior with two independent double cabins, fully fitted galley, separate toilet
and a dinette in the saloon, allows crew members to enjoy comfortable days and
overnights on board.

Un intérieur avec deux cabines doubles, une cuisine compléete, une cabine de douche et
une dinette dans le salon, offrent aux occupants le confort souhaité pour le jour comme
pour la nuit.

Sotto coperta due camere doppie separate, cucina completa, bagno indipendente ed
una dinette nel salone trasformabile in letto, permettono ai propri passeggeri di soggiornare
comodamente.
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Datos técnicos - Technical data - Données techniques - Caratteristiche tecniche

Eslora total / Total length / Longueur totale / Lunghezza totale 10,50 m.
Eslora casco / Hull length / Longueur coque / L_unghezza scafo 9,83 m.
Manga / Beam / Largeur / Larghezza 3,36 m.
Calado / Draft / Tirant d’'eau / Pescaggio 0,80 m.
Peso / Weight / Poids approximatif / Peso approssimativo 5.750 Kg.
Combustible / Fuel tank / Reservoir combustible / Serbatoio carburante 870 lts.
Tanque de agua / Water tank / Reservoir d'eau / Serbatoio acqua 175 Its.
Plazas / No. Passengers /| Nombre de Passagers / Portata persone 10

Motorizacién / Standard engines / Motorisation / Motorizzazioni  2x Volvo D4 260 hp*
2x Volvo D4 300 hp

FAETON YACHTS S.L. se reserva el derecho de modificar estos datos sin previo aviso. 2x Yanmar 6BY 260 hp
Specifications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L. *Motorizacion estandar
Toutes les spécifications sujettes a modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETON YACHTS S.L. si riserva il diritto di modificare le caratteristiche delle proprie imbarcazioni senza preavviso.
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Ctra. Paulenca ALP-111, km 1,4
04560 GADOR (Almeria) Espana
t. +(34) 950 646 050 - f. +(34) 950 646 055
www.faeton.es




